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REFERAT FRA  MØTE I NORDBERG MENIGHETSRÅD 

 

 

13.04.2021 kl. 1900 

 

Sted: På grunn av Oslos covid-19-restriksjoner, ble møtet avholdt på Teams. 

 

Tilstede: Bent Braskerud (leder), Bjarne Gaut (nestleder), Kristin Stang Meløe, Harald Bugge, 

Solfrid Øhrn, Jakob Lohte, Geir Erik Berge, Steinar Bakken, Sigrun Brun, Unni Harsten, 

Marianne Utle 

Forfall: Kari Eika, Steinar Bakken, Tore Tveite 

 

Åpning ved Bent. Det bør lages en åpningsliste. 

 

 

SAKSLISTE 

 

 

Vedtakssaker: 

 

MR-30/21 Godkjenning av innkalling og dagsorden 

Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjennes. 

 

MR-31/21 Godkjenning av referat (vedlagt) 

• MR-møte 02.03.21 

Vedtak: Referatet godkjennes. 

 

MR-32/21 Administrasjonsbygg  

Vi har fått gjennomslag for å kunne sette opp glassdører i administrasjonsbygget slik at man 

kan ha gjennomgang på søndager, samt at det sørger for mindre støy for dem som arbeider. 

Menigheten må i så fall betale dette selv – det er på anbud så pris er ikke klart. 

 

Vedtak: MR stiller seg positive til å betale for glassdører, og det vil bli tatt opp i 

budsjettsammenheng når det blir aktuelt. Enstemmig vedtatt. 

 

 

MR-33/21 Menighetsbladet 

 

Sak ved Unni Harsten. Hvilket formål har menighetsbladet?  

 

Vedtak: Menighetsbladet følger radaktørplakaten og dette vil stå på side 2 i bladet.  

Menighetsrådet ønsker at menighetsbladet fortsetter som før, med en kombinasjon av 

lokalstoff og kirkestoff og det som er aktuelt i Nordberg og Maridalen menigheter. 

Notis: Legges på nettsiden og i papirutgave. Kan man nå studenter på noe vis, gjennom 

studentavis eller via studentsted? Unni Harsten følger opp.  
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MR-34/21 Partnermenighet med Laget NKSS 

 

Kapellan Gunnhild har vært i kontakt med kontaktperson i Laget etter at de sendte 

forespørsel. Hun sier at de har snakket om at det dette i første omgang betyr for oss er:  

• Vi gir en ofring i året til Laget 

• Vi arrangerer sammen «godshetsuke» i 2022 

• Vi ser på hvordan vi kan samarbeide i studentarbeidet; f.eks. med å legge til rette for 

middag for internasjonale studenter til jul eller andre ting.  

 

Vedtak: MR vedtar enstemmig å bli partnermenighet med Laget NKSS. 

  

 

 

Drøftingssaker 

 

MR-35/21 Årsmøte søndag 18. april  

 

Årsmøtet arrangeres på Teams. Informasjon på nettsiden og facebook.  

Mulighet for å stille spørsmål på forhånd og underveis. 

 

MR-36/21 Nordberg kirkes 60års-jubileum 

 

Kirken fyller 60 år i februar 2022. Hvordan ønsker vi å markere dette? Kan kombinere 

nyoppusset kirke og 60årsjubileum med jubileumsuke i uke 7.  

MR ønsker å spørre Gunnar Grøndahl om å sette sammen med komite for å planlegge 

nærmere. 

 

 

Orienteringssaker 

 

 

MR 37/21 Status bygg / oppussing 

 

Bjarne Gaut orienterte om status og viste frem de nyeste tegningene fra arkitekt. 

 

 

MR-38/21 Vårmarked 7.-9. mai 

 

Arbeidet med å starte inn lopper er startet. Det er uvisst om vårmarkedet kan gjennomføres; 

det avhenger av hvilke koronarestriksjoner som er gjeldende i tiden som kommer. Men om det 

ikke blir noe av, vil loppene spares til marked til høsten.  

 

MR-39/21 Søknader behandlet av Stiftelsen Nordberg Seniordiakoni 

 

Søknadene om seniormidler er behandlet og bevilget av styret. Menigheten har fått bevilget 

midler til de søknadene som er sendt.  
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MR-40/21 Nytt fra fellesrådet (fast sak) 

Det arbeides med saken om politisk påvirkningsarbeid. Harald Bugge har sendt KFIO en liste 

med aktuelle navn. Om noen kjenner noen politiske ressurser med tilknytning til kirken så 

meld gjerne videre. Hensikten er å øke bevilgningen til kirken.  

 

Robert Wright går av med pensjon høst 2021. 

 

MR-41/21 Personalsituasjonen (fast sak) 

 

- Daglig leder sagt opp sin stilling og jobber til en gang ut i juni. Unni Harsten bistår i 

overgangsfasen frem til ny daglig leder er på plass. Stillingen er utlyst med frist 25.04. 

Unni Harsten skal være fungerende daglig leder fra juni og frem til ny daglig leder er 

på plass. 

- Stillingen som organist i Maridalen, som spiller på frisøndagene i Nordberg, er utlyst 

og MR i Maridalen skal ha intervju med aktuell kandidat.  

 

 

MR-42/21 Eventuelt 

 

- «Sammen som kirke i hele verden» - en aksjon for misjonssolidaritet mellom Kr. 

Himmelfartsdag og St. Hans. MR ønsker at misjonsutvalget i menigheten følger opp 

dette.  

- Forespørsel om container for innsamling av klær til Kirkens Bymisjon. 

Menighetsrådet tar stilling til dette når kirken tas i bruk igjen.  

 

 

 

13. april 2021 

 

Referent  

Ingrid Marie Auke 

Daglig leder Nordberg menighet 


